210 2x2=4

+ 54 3x3=9
105 0 00 454 516
5x5=25

‘ {/:sin%
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a_ - b = CC a+d o=} B
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e 1 \ x= 25 + 45 S g2l

x= 70



El'S no mamemamuke

0 B cooTBETCTBUM C AEUCTBYOLMMU HOPMATUBHBIMU JOKYMEHTaMM :
pesynbTaT BbINONTHEHUSI 3K3aMeHaUWOHHOM paboTbl HE BNMSET Ha "o P
aTTeCTaUMOHHYK OTMETKY BbiNyckHUKa. Mo pesdyneratam EIMD
YCTaHaBNMBAETCS TOSbKO NOPOroBbIv Gans, 4OCTUXKEHNE KOTOPOro
HeobxoanuMo Ans nonyveHust attrectara o cpeaHem (nonHom) obuem
obpazoBaHun.

77,

B atux ycnoBusax B 4actn 1 ak3ameHaumoHHon pabotel 2012 T.
. NPUCYTCTBYET rpynna 3agaHni, BbINOSTHEHNE KOTOPbIX

§ CBMAOETENbLCTBYET O HANMM4Mn y BbiMyCKHMKA obLuemaTemMaTmnyeckmx :
\ ' HaBbIKOB, HEOBXOOMMBbIX YEeNOBEKY B COBPEMEHHOM ObLLEeCTBeE. 7

/=t 0  3apaHua 3Ton rpynnbl NpoBepsAoT 6a3oBble BbIMUCIUTENbHbLIE U Fdls

| NIOrMYEecKne YMEHNs 1 HaBbIKM, YMEHUe aHanuanpoBaTh —
xﬁ%m nHdopmaLmio, npeacTaBneHHyo B rpadukax n Tabnuuax, NP
[ MCMNONb30BaTb NPOCTENLLNE BEPOATHOCTHbIE N CTaTUCTUYECKNE 3x3=9
MOJeNu, OPUEHTUPOBATLCA B NMPOCTENLLNX reoOMeTPUYECKnX 5x5 =25

KOHCTPYKUUAX.

: y=sin 90
/ ' x=25y + 45

S / a _b _c - " el
AT =~ A" sinBTsIn n = in 90 = y=1 (2+-
N ="C S\ Y -
v ac Tie x= 25 + 45 A ¥

x= 70

= w




El'S no mamemamuke

0 Takke B nepByt 4YacTb paboTbl BKMOYEHBLI 3adaHna 6a30BOro ypOBHFL ;
MO BCEM OCHOBHbIM pasgenam TpedoaHumn PIrOC - reomeTpus 2%
(nnaHmeTpus n ctepeomeTpusa), anredbpa, Hadyana matemMaTU4eCcKoro
aHanuaa.

77,

B uenax 6onee apdekTMBHOro oTdbopa BbiMyCKHUKOB AN1s
NpoaomKeEHNS1 06pa3oBaHMA B BbICLUMX Y4EOHbIX 3aBeAeHUSIX C
pasnnyHbiMM TPEBOBaAHNAMU K YPOBHIO MaTeEMaTUYECKOMN NOArOTOBKN
BbINMYCKHWKOB, 3adaHna Yactn 2 paboTbl NpeaHasHadeHbl Angd
NPOBEPKN 3HAHUMN HA TOM YPOBHE TpeboBaHUN, KOTOPLIA TPAANULNOHHO ‘
NpeabsBnaeTcs By3aMm C NPOPUIIbHBIM 9K3aMeHaM No MaTemMaTuke. 7

o

/=11 TlocnegHue OBa 3adaHMs BTOPOW YacTu npeaHasHadYeHbl ans el
| KOHKYPCHOro oTbopa B By3bl C NOBbILLIEHHbIMW TPpeboBaHUAMU K y=co
a2 MaTeMaTU4YeCcKon NoArotoBke abuTypueHTOB.

+ 210
T84
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x=25y + 45
— T~ d b C Y

5\ L ~A~sinB sinC 3D gn %=} y=1 (xty ),
o ! 8- x x=25+45 s e ¥?

x= 70
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El'S no mamemamuke

\
\

Hacrosias Mogenb ak3amMeHaumoHHoi paboTbl, kak 1 pab6oTbl 2010,

r.n 2011 r., paspaboTtaHa B NpeanonoXXeHun, 4to BapmaHtbl EIMS 0
MOryT dOPMMPOBATLCHA HA OCHOBE U C UCMONb30BAaHNEM OTKPbLITOrO

OaHka MaTemMaTU4ecKux 3agaHun, AOCTYNHOIO WKOJIbHNUKaM,
yyanTendam m poanTendm.
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77,

y=1/X

1
2500
X472
210

* 84
1050 00

Cmpykmypa KM EI'3

Ok3ameHauunoHHasa paboTta cCOCTOUT M3 OBYX YacTen: et

yacTtb | COoOEPKUT 3adaHNA C KPAaTKMM OTBETOM,
YyacTb 2 coaepXKUT 3adaHnAa C pa3BepPHYTbIM OTBETOM.

3a,anM9| C KpaTkKnMM OTBETOM HacCTu ] 3K3aMeHaLnoHHOM p860TbI
npegHa3HavYeHbl aryd onpeagerneHnda maremMatn4eCknx
KOMMETEHTHOCTEN BbIMYCKHUNKOB.

3agaHue C KpaTKMM OTBETOM CYHMTAETCS BbIMOSTHEHHLIM, €CIIN BEPHbLIN
OTBET 3adukcupoBaH B brnaHke otBeToB Nel B Ton popme, KoTOpas
NpeaycMoTpeHa MHCTPYKUMEN NO BbINOMHEHWUIO 3adaHns. OTBETOM Ha
3agaHnga yactu 1 aBnseTcs Uenoe YMCro Unm KoHeYyHast oecaTudHag
apobb.

{y:sin 9
x=25y + 45
a __ b _ ¢ - ot
=~ A “sin BT sIn _az= n90 = y=1 (2+-
% 2 x= 25 + 45 Wny)

S
= ¥
x= 70

i

0

y = CO

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236




77,

Cmpykmypa KM EI'3

0 YacTtb 2 BKno4aeT 6 3agaHUn Cc pasBepHyTbIM OTBETOM, B YAUCIE ,) \
KOTOpbIX 4 3agaHns NOBbLILLEHHOMO N 2 3adaHnA BbICOKOIO YPOBHS i
CNOXHOCTU, nNpegHasHavyeHHble ansa 6onee TouHon anddepeHumaumnm

a6I/ITypI/IeHTOB BY30B.

[Mpn BbLINONHEHUM 3a4aHUN C Pa3BEPHYTbIM OTBETOM YacTu 2
9Kk3amMeHaLumoHHon paboTbl B 6naHke otBeToB N2 2 AoSmKHO BbITb
3anncaHo nosiHoe 060CHOBAHHOE peLleHnE 1 OTBET AN Kaxaoun

3agayu. | n

o

1
2500
X472
210
* 84
105 0 00

x /\ {y:smo

a b c x=25y + 45

- == = Ao} o=\
~A " sinB~sinC 0 Xt <0 90 Vel G
==7C S\ ¢ x-
2 +c X= 25 + 45 ()< i~

x= 70




y=1/x

2500
X42
L 210
" 84
105 0 00

Cmpykmypa sapuaHma KM 2012 a.

YacTb 1
Yuncno 14
3agaHum - 20
B1-B14

Tun 3agaHun u
dopma oTBeTa

C KpaTKUM OTBETOM B BMAE LIENOro
ymcna nnn KOHeYHoM OeCATUYHOM
apobu

YpoBeHb
CITOXXHOCTU

BazoBbii

1. MaTtemaTtuka 5-6-x knaccos

[MpoBepsiembin 2. Anrebpa 7-9-x knaccos

y4ebHbIN 3. Anrebpa n Hayana aHanusa
mMartepwuan 10-11-x knaccos
KypCOB 4. Teopusa BEPOSATHOCTEN U
MaTeMaTUKN cTatucTuka 7-9-x knaccos
5. l'eomeTpusa 7-11-x knaccos
a __b _ ¢ \/
~ A sinB™sinC XL;% gn90=2 L &}
&

2 x
C

YacTb 2

6

C1-C6
C pa3BepHYTbIM OTBETOM
(mnonHasa 3anucb peLLeHns C
060CHOBaHMEM BbIMONMHEHHbIX
AEeNCTBUN)

[MoBbIWEHHbIN N BbICOKUNA

1. Anrebpa 7-9-x knaccos

2. Anrebpa v Ha4yana aHanusa
10-11-x knaccos

3. leomeTpusa 7-11-x knaccos

)Lx——ZSy + 45
(X%y)(’l

y=1
x= 25 + 45 ,
7

7/ -
f)\ 2.
x= 70

‘%LL%_}

2x2=4

3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49

8 x8 >34
//£1

jjl’



PacnipedernieHue 3adaHul rno cooepxamesibHbIM

CopepxkaTenbHble Yncno
OnoKu 3agaHun
Anrebpa 4
YpaBHeHNA n 5
HepaBeHCTBa
DyHKUMM 2
: Havana
y=1/x  MaTremMaTu4yeckoro 2
aHanusa
xf§°° [eomeTpus 6
L 210
" 84
105000 DFIeMEHTHI
KOMOMHATOPUKKN U 1
TEoOpUN BEPOSATHOCTEN
A
il \ NToro 20
/ i
— 1 -~ a __b ¢
/ AN =~ A" sinB~sinC XL/%
// \ /J A C =
i XL ¢

bs10kam

[MpoueHT MakcumMarnbHOro
nepBu4HOro 6anna 3a 3agaHus
AaHHoro 6noka cogepxkaHus

B

MakcumanbHbIv

neg:;:HbM OT MakCUMarbHOro
nepBu4Horo 6anna 3a BClO
paboty
/ 21,9%
11 34,5% g
2 6,2%
2 6,2% /
y = CO
9 28,1%
1 3,1%
32 100%
\/ JL><725y+45
Lo0=d [ % {yl (nty)
. x= 25 + 45 (y)< x2

7

x= 70



77,

y=1/X

1

2500
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PacripedeneHue 3adaHull o ypOo8HIO CIIOXHOCMU

YpoBeHb
CIOXHOCTH
3agaHuin

BasoBbin
[MoBbIWEHHbIN
Bbicokun

Toro

a b C

Makcumansb-
- HbIN
Yucno 3agaHunn -
NepBUYHbLIN
oann
14 14
4 10
2 8
20 32

a Y gin 900 =1

[MpoueHT MakcumarbHOro

x=25y + 45

{y:sin 90

y=1
X= 25 + 45 Y= o

x= 70

nepBmn4Horo danna

3a 3aJaHNs JAHHOIO YPOBHS

CNOXHOCTU
OT MaKCUManbHOro
nepBu4Horo 6anna 3a BClO
paboTy, paBHoro 32

43,8%
31,2%
25%

100%

/’l“ﬁy}(x

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236




PezanameHm 8bIroriHeHuUs1 U ouyeHusaHus
3K3aMeHalyuoHHoU pabomabl

0 MpopomxutenbHoctb EMD no matematuke

77,

y=1/X

1

2500
X472
210
T 84
105 0 00

Ha BbinonHeHne ak3ameHaunoHHon paboTbl otBoanTCA 4 Yaca (240
MWH.).

OononHuTenbHble MaTepuanbl U o6opyaoBaHue

CnpaBo4Hble MaTepuarnbl BblAaloTCs BMECTE C TEKCTOM
aKk3amMeHaLnoHHon paboTbl. [Mpu BbINOHEHNX 3a0aHNN pa3peLlaeTCs
Nnonb3oBaTbCA JTIMHENKOMN.

Cucrema oueHMBaHUA OTAENbHbLIX 3a4aHMN U IK3aMEeHaLUOHHOM
paboTbl B Lienom

[MpaBunbHoOE pelueHne Kkaxgoro u3 3agaHum B1-B14 vactu 1
oueHuBaetca 1 6annom. 3agaHme cuMTaeTcs BbINONHEHHBbIM BEPHO,
eCInn 9K3aMeHyeMbln gan rnpaBuiibHbIA OTBET B BUAE LIENOro 4Yncna
NN KOHEYHOW OECATUYHON Opoodun.

{y—sin%
x=25y + 45
a = b — C ‘0 o=1
= A sinB~sinC ng&% n 907 y=1 (xty ),
3 xc x= 25 + 45 Y= o

x= 70

2x2=4

3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8 x 8 > 44



77,

y=1/X

2500
*42
, 210
* 84
105000

PezanameHm 8bIroriHeHuUs1 U ouyeHusaHus
3K3aMeHalyuoHHoU pabomabl

3apganHua yactu 2 ouenuBatrotca ot 0 o 4 6annos. NonHoe » ;
npaBunbHoOe pellueHne Kaxaoro u3 3agaHmm C1 n C2 oueHmBaetcs 2 R
Oannamu, kaxgoro u3 3agaHmm C3 n C4 - 3 bannamu, Kaxgoro m3
3agaHum C5 n C6 - 4 6annamu.

[poBepKka BbINONMHEHNS 3a4aHUN YacTu 2 NPOBOAUTCA SKCrepTaMu Ha
OCHOBE creumanbHO pa3paboTaHHOW CUCTEMbI KpUTEPUEB.

o

MakcumanbHbIn 6ann 3a Bcto paboty - 32.

Cneundukauma ak3ameHaumMoHHON paboTbl pa3paboTaHa ncxoas u3a ‘
TOro, YTO BEPHOE BbIMNOTHEHME HE MEHEE YeM MATU 3a4aHUN [
9K3aMeHa OTBEeYaeT MUHMMANbHOMY YPOBHIO MOArOTOBKM, 7
noaTBEP)KAAKLLEMY OCBOEHME BbIMYCKHUKOM OCHOBHbIX
oOuieobpasoBaTenbHbIX NporpamMmm obLero (NOfHOro) cpeaHero
obpasoBaHus.

y=sin 90
x=25y + 45
b =1
at s\n 90 y=1 /’b/y)(x
X= 25 + 45 Y= o

a _ b _c
~A " sinB~sinC

o
X
opP
\
o\

x= 70



Tabnuua nepesoda repsu4HbIx barinos
8 cepmucbukauyuoHHble bannel (2011 2.)

2500
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* 84
105000
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[Meps. CepTtud. [Meps.. CepTtud. [eps. Ceptndp. |-

Bann Gann Bann Bann Gann Gann
1 6 11 52 21 80
2 12 12 56 22 82
3 18 13 60 23 84
4 24 14 63 24 87
5 30 15 66 25 89
6 34 16 68 26 91
7 38 17 70 27 94
8 41 18 73 28 96
9 45 19 75 29
10 49 20 77 30
R~ N
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y Jlumepamypa 0511 noo2omosku K EI3

I'B1 Bce sagaumna rpynnu B

4 m «3AKPLITHIA CEMTMEHT» THNOBHIX BAPHANTOS

CAMOE NONHOE HILANKE

2012

MATEMATHKA
I DELEPATbHbIV
QOULUWNAJIbHbIN




Jlumepamypa 0511 noo2omosku K EI3

OTKpbITbI BaHK 3a0aHUN:
K WS 09 HUNATLHON P \
e L e mathege.ru c \
MATEMATHEA B\
13 HErO KOMMMEKTYTCS A—c

pearnbHble BapnaHTbl EI'D

THNOBLIE

TECTOBbIE 3A[JAHMA

10 BAPHAN 38 340 MM
PIRETH W PERIMY
EPNTIPSN 210 w0

PASPABOTAHD MHOO

y=sin 90
x=25y + 45
2 0":‘, =
gin 9 y=1 (’x-/y)(x' y
x= 25 + 45 ¥= ,2
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Jlumepamypa 0511 noo2omosku K EI3

B SEAEPATMMLR NHCTHTYT NEQATONECHNY IONEPEHNA =B
.8 Nwenxo G 8
C. A WecTinon
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| VIORFOTOBKA
s K Elr3 MATEMATUKA
y=1/x no maremMmatTmnke
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